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Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 018/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 28/09/2021. 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um (28/09/2021), às dezoito horas e 

quarenta e cinco minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 17º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e um. Verificando o quórum 

estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores, Ademir Mustchall, Ivacir Roque Nogueira, Genice 

Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Sedenir Clóvis Berté, Clóvis Eduardo 

Kujawinski e Elisa Valdete Kohn. Aberto os trabalhos da sessão o presidente senhor Ademar Nadal 

cumprimentou os colegas, os presentes e os ouvintes e convidou o Secretário da Mesa Diretora vereador 

Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer leitura de um texto bíblico. Na sequência foi colocada em votação a 

ata N°017 da Sessão Ordinária de 15 de setembro de 2021, onde foi aprovada por unanimidade. Passou se 

para a matéria do dia, foi feita leitura do Projeto De Lei Municipal N° 025/2021, de 22 de setembro de 

2021. Dispõe sobre a criação da junta administrativa de julgamento e recursos de infrações ambientais 

– JARI, no município de Quatro Irmãos, e dá outras providências. Colocado à disposição dos vereadores 

não havendo manifestação foi posto em votação onde foi aprovado por todos. Prosseguindo com a matéria 

do dia foi feito leitura da INDICAÇÃO N°20/2021, indica a reforma das instalações da cede localizada 

no bairro do trabalhador, inclusive a manutenção da tela do campo, que encontrasse precária de 

buracos e necessitando ter a lateral que ficas frente a av. Barão Hirch elevada, para mais proteção 

para as crianças que utilizam do espaço para jogar bola. Após a leitura foi dada a palavra para o Vereador 

Indicante Sr.Ademir Mustchall, o qual colocou a necessidade da reforma do espaço de lazer e conservação 

do espaço público. Com a palavra o Presidente Ademar Nadal destacou que este projeto está no plano de 

governo do prefeito e que mesmo assim a indicação vai ser encaminhada ao executivo. Dando continuidade 

ainda com a matéria do dia passou se para leitura do Pedido De Informação N° 001/2021, solicita ao 

executivo esclarecimentos referente ao Projeto De Lei Municipal N°017/2021, de 14 de julho de 2021, 

que dissertava sobre programa de esterilização de cães e gatos no município, informações estas que 

visa esclarecer dúvidas da população que tem interesse na execução do programa, como qual secretária 

responsável,  a previsão para execução, edital de contratação e os responsável para esclarecer mais 

informações para a população. Com a palavra o vereador solicitante Ademir Mustchall, destaca que o 

referido projeto passou pela Câmara ainda em julho e até então não se sabe mais como foi dado o andamento 

e que a população vem cobrando ele, como representante do povo vem por meio deste buscar estes 

esclarecimentos para que a população interessada possa vir a usufruir deste auxílio. Em seguida foi colocada 

em votação O Pedido de Informação onde foi aprovado por todos. Com a palavra o Presidente parabenizou 

a secretária Vânia pela passagem do seu aniversário o qual transcorreu neste mesmo dia, desejando as 

felicitações. Também aproveitou o ensejo para parabenizar todos os vereadores, idosos e as secretárias pelo 

seu dia que é comemorado no próximo dia 1° de outubro, destacou a importância de cada um na sociedade. 

Passou se para o grande expediente onde todos os vereadores fizeram uso da palavra. Em seguida o presidente 

passou a presidência ao vice-presidente para fazer seu pronunciamento. Voltando a presidência nada mais 

havendo a tratar o presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão que se 

realizará dia treze de outubro de dois mil e vinte e um (13/10) às dezoito horas e quarente e cinco minutos. 

Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário. 

 

ADEMAR NADAL                            CLÓVIS E. KUJAWINSKI 

PRESIDENTE                                                    1ª SECRETÁRIO 


